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Skolské kolo
Teoretické testy kategdria B

Kod ziaka: Pocet bodov:

1. Zakruzkuj slovo, ktoré neznamena nazov suroviny :

a) kmen stromu
b) ruda
¢) doska Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

2. Mierka 1:2 na technickom vykrese znamena, Ze:

a) sa, podla technického vykresu, maju vyrobit dve suciastky,

b) zndzornena suciastka na technickom vykrese je dvakrat mensia, ako skuto¢na
suciastka,

c) obraz suciastky na technickom vykrese je dvakrat zvacseny ako v skuto¢nosti,

Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

3. Prirodny hodvab je vlakno, ktoré ziskavame (zakruzkuj spravnu odpoved):

a) zo stoniek lanu

b) syntetickou cestou

c) zo zdmotku priadky morusovej

d) zkonope Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved’

4. Na obrazku je zniazorneny pohlad na teleso v pravouhlom premietani. Nacrtni tvar
prislusnych priemetov (narys, bokorys, podorys):

narys bokorys
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podorys




6.

Ciarkovana ¢iara na technickom vykrese oznaduje:
a) ossymetrie
b) koétovaciu Ciaru
c) hranu telesa, ktoru v pohlade nevidime Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

d

Ako dopravny prostriedok pouzivaju deti najradsej bicykel. Vies, aky druh prevodu je

najcastejsie pouzity na pohyb bicykla?

10.

a) lanovy
b) retazovy
c) ozubeny Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

Produktom tavby vo vysokej peci je:
a) surové Zelezo
b) ocel
c) zeleznaruda
d) vysokopecny plyn Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

Med’' ma vel'mi dobré vlastnosti. Zakrazkuj, ktoré z nich su v ponuke?

a) Ziaruvzdornost

b) elektricka vodivost

c) pevnost

d) kujnost Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved
Plasty podla vztahu k teplu rozdelujeme na:

a) termoplasty a reaktoplasty

b) reaktoplasty a fenoly

c) termoplasty a fenoly Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

Druhy drevin urcujeme podla viacerych kritérii. Urci podla tvaru listov o aky strom ide!




11. Na priecnom reze drevin pozorujeme rocné kruhy. Ako sa rocné kruhy rozdeluju?
a) letné ajesenné
b) jarné aletné
c) jarné ajesenné Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

12. Pracovisko na vykonavanie prac s kovom sa nazyva:

a) stolarska hoblica
b) hrnciarsky kruh

c) zamocnicky stol Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved
13. Operacia, pri ktorej odoberame na hrubo z povrchu dreva material sa nazyva :

a) dlabanie

b) rezanie

c) rasplovanie Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved
14. Morenie je povrchova Uprava dreva, ktora :

a) chrénidrevo pred vplyvom vlhkosti

b) nechrani drevo pred vplyvom vihkosti

¢) zbavuje drevo biotickych Skodcov

d) farebne upravuje povrch vyrobku Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

15. Kovovy material sa spdja roznymi sposobmi. Oznacte, ktory z tychto spojov je
rozoberatelny. Je to:

a) skrutkovy spoj
b) zvdarany spoj
c) lepeny spoj Zakruzkovanim oznac spravnu odpoved

16. Ludstvo od davnych cias vyuziva dobré vlastnosti bronzu. Napis, z ktorych dvoch
zakladnych prvkov sa zliatina sklada.

Cas na rieSenie testu je 30 minut
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